



Некоммерческое партнерство  
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ  
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»

Юридический адрес: 125284, Москва, Аллея Беговая, дом 3

Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва, Измайловский вал, д. 2 (зд. Университета «Синергия»)

ОГРН 1097799010121

ИНН 7714322172

КПП 771401001

E-mail [nationalfitness@mail.ru](mailto:nationalfitness@mail.ru)

Телефон (499) 408-74-48

Сайт [www.nationalfitness.ru](http://www.nationalfitness.ru)

06.03.2024 № 40  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Заместителю Председателя Правительства  
Российской Федерации –  
Руководителю Аппарата Правительства  
Российской Федерации  
Д.Ю. Григоренко

Уважаемый Дмитрий Юрьевич!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей более 2 700 фитнес-клубов из 85 регионов России, входящих в состав организации, просит рассмотреть включение ряда мероприятий при формировании паспортов новых национальных проектов.

Президент РФ Владимир Владимирович Путин в ежегодном Послании Федеральному Собранию сообщил о запуске до конца года пяти новых национальных проектов. НП «Национальное фитнес-сообщество» просит предоставить возможность представителям отраслевого бизнеса принять участие в обсуждении и актуализации трех паспортов нацпроектов – «Семья», «Продолжительная и активная жизнь», «Кадры», предусмотрев в них следующие мероприятия:

**1) В рамках нацпроекта «Семья» внедрить новый инструмент «Семейная карта», ориентированный на вовлечение в физкультурно-оздоровительные занятия российских граждан с детьми, многодетных семей, матерей и отцов-одиночек, а также детей, в отношении которых принято усыновление (удочерение).**

Предлагаем предусмотреть по «Семейной карте» такой механизм, при котором от 25% до 35% стоимости абонементов, клубных карт или дополнительных услуг будет покрываться с помощью государственных субсидий для физкультурно-оздоровительных организаций. При этом сами организации готовы предложить родителям и их детям дополнительные скидки от 25% до 50%, возможность заниматься в акционное время, новые программы семейного фитнеса и другие меры.

Введение такого инструмента стимулов для занятий физической культурой и спортом может стимулировать приток клиентов до 500 тыс. человек уже к 2026 году.

**2) В рамках нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь» внедрить инструмент социального заказа для оказания физкультурно-оздоровительных услуг отдельным категориям граждан.**

В ряде регионов уже разработан порядок предоставления и распределения трансфертов из бюджета городским и районным бюджетам на финансовое обеспечение муниципального социального заказа для оказания физкультурно-оздоровительных услуг

отдельным категориям граждан. Эти услуги получают граждане от 60 лет и старше. Предлагается тиражировать такой опыт по всей стране.

Механизм социального заказа предлагается сформировать посредством сертификатов номиналом 10 тыс. рублей на бесплатное посещение физкультурно-спортивных организаций до ста раз. К оказанию физкультурно-оздоровительных услуг допустить организации, ведущие деятельность в области физической культуры и спорта и оказывающие услуги по следующим видам групповых тренировок: северная ходьба; аквааэробика; оздоровительное плавание; фитнес-аэробика; оздоровительный бег; катание на лыжах; занятия в тренажерном зале; общефизическая подготовка (ОФП); гимнастика (йога, цигун, пилатес, стрейчинг); интеллектуальный спорт (шашки, шахматы); городошный спорт и др.

Считаем, это гарантия того, что частные организации смогут работать наравне с государственными социальными учреждениями, предоставляя бесплатные либо льготные услуги населению. То есть число организаций, предоставляющих социальные услуги, расширится.

3) В рамках нацпроекта «Кадры» внедрить корпоративный налоговый вычет для организаций и компаний, руководители которых оплачивают занятия физической культурой и спортом своим сотрудникам, путем предоставления им налоговых стимулов и иных преференций на государственном уровне.

По данным исследования НП «Национальное фитнес-сообщество», на сегодняшний день 7,9% компаний в целом по стране оплачивают сотрудникам 20% стоимости тренировок в фитнес-клубах. 69,8% используют долевое участие (платят 50% или 70%), а также стимулируют сотрудников в зависимости от их деятельности. Всего лишь 3% оплачивают занятия своим сотрудникам полностью, а остальные 7,2% вовсе не оплачивают персоналу спорт.

Введение корпоративного налогового вычета позволит замотивировать работодателей организаций превентивно заниматься здоровьем сотрудников и в целом увеличить количество занимающихся физической культурой и спортом в России.

Уважаемый Дмитрий Юрьевич, НП «Национальное фитнес-сообщество» выражает готовность делегировать своих представителей для участия в совместной проработке паспортов обозначенных нацпроектов, ставя целью выполнение Указа Президента РФ по увеличению доли граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом, до 70% к 2030 году, и стимулирование развития физкультурно-оздоровительной отрасли.

С уважением,  
Президент «Национального фитнес-сообщества»



Оксана Геннадьевна Яковлева  
Генеральный директор  
Национальное сообщество профессиональных участников спортивно-оздоровительной индустрии

Е.А. Силина

Пом. Яковлева Оксана Геннадьевна  
Тел. +7 911 620 7377  
Электронная почта [yakovleva\\_oksana@mail.ru](mailto:yakovleva_oksana@mail.ru)